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 Základní údaje o škole, školském zařízení1 

Gymnázium, Praha 10, Voděradská 2 je moderní všeobecné gymnázium, které sídlí v klidné 

části Strašnic v dochozí vzdálenosti od stanice metra 

Strašnická a zastávky tramvaje Radošovická. Dostupnost 

gymnázia je výborná nejen díky pražské hromadné 

dopravě, ale i díky nedaleké železniční stanici Praha – 

Zahradní Město. Budova školy je moderně vybavena, ve 

všech učebnách se nachází výpočetní technika (počítač, 

projektor, reproduktory). Součástí budovy jsou 

i specializované učebny pro výuku některých předmětů 

(IVT, chemie, fyzika, hudební výchova a další), laboratoře, 

dvě tělocvičny a posilovna a dále keramická dílna 

a knihovna. Z venkovních prostor mohou žáci využívat víceúčelové venkovní hřiště a klidnou školní 

zahradu. V přízemí školní budovy se nachází jídelna a bufet. Jídelna vydává obědy mezi 11:30 a 14:45 

a žáci si mohou vybrat až ze tří jídel denně. Budova školy je pravidelně a systematicky upravována 

tak, aby zde měli žáci co nejlepší podmínky 

k učení, ale také dostatek prostoru pro trávení 

volného času o přestávkách nebo během 

volných hodin a po vyučování. Za tímto účelem 

jsou v každém ze tří pater instalovány 

odpočinkové a studijní zóny se stolky, židlemi, 

lavičkami a gauči.  

Všeobecné zaměření gymnázia je patrné v počtu a rozložení vyučovaných předmětů. Důraz je 

kladen na výuku všech typů předmětů, jak přírodovědných, tak humanitních. Klíčovou roli hraje 

i výuka cizích jazyků. Gymnázium, Praha 10, Voděradská 2 nabízí výuku angličtiny, němčiny, 

španělštiny, francouzštiny, ruštiny a v rámci seminářů také latiny. Kromě aprobovaných českých 

vyučujících se na výuce cizích jazyků podílí několik rodilých mluvčích. Cizí jazyky jsou vyučovány 

i v rámci seminářů na vyšším gymnáziu, kde mohou studenti své znalosti a dovednosti prohlubovat a 

                                                           

1 Pojmy a jejich vysvětlení: 

Právnická osoba = příspěvková organizace, která může sdružovat více typů nebo druhů škol a škol. zařízení. Dříve škola nebo školské zařízení 
Škola = druh, poddruh nebo typ školy, jejichž činnost vykonává právnická osoba, v souladu se zařazením ve šk. rejstříku. Dříve součást školy. 
Školské zařízení = školské zařízení podle § 7 zákona 561/2004 Sb., jehož činnost vykonává právnická osoba 

 



 2 

specializovat. Kvalita výuky je podporována mimo jiné tím, že Gymnázium, Praha 10, Voděradská 2 je 

fakultní školou několika fakult českých vysokých 

škol. Patří mezi ně Matematicko-fyzikální 

fakulta UK, Pedagogická fakulta UK, Filozofická 

fakulta UK a Vysoká škola chemicko-

technologická v Praze. Díky úzké spolupráci 

s těmito institucemi můžeme inovovat a 

obohacovat výuku na našem gymnáziu. 

Odborníci z těchto a dalších institucí také 

docházejí do školy a pořádají programy pro 

studenty. 

Kvalitu vzdělání potvrzují i úspěchy našich studentů 

v olympiádách a soutěžích, a to vědomostních i sportovních. Ve 

školním roce 2023/2024 bylo Gymnázium, Praha 10, 

Voděradská 2 dokonce nejúspěšnější střední školou 

v předmětových olympiádách ve svém regionu. Žáči se mohou 

zúčastnit mnoha soutěží z různých oblastí, nejvíce soutěží 

organizovala ve školním roce 2023/2024 předmětová komise 

matematiky, která umožnila žákům přihlášení do 19 různých 

soutěží včetně Logické olympiády, soutěže Pišqworky či 

šachového turnaje. Naši žáci pravidelně postupují do krajských a 

obvodních kol soutěží a jsou v nich velmi úspěšní. Za zmínku 

stojí některá umístění našich žáků v celostátních kolech soutěží: první místo v obvodník kole 

olympiády v anglické konverzaci, první místo v mezinárodní soutěži Robotický den 2024 pořádané 

MFF, první místo v obvodním kole soutěže v německé konverzaci či první místo v okresním kole 

Geologické olympiády a mnohá další umístění. Skvělou možností pro sportovně nadané žáky je účast 

v různorodých sportovních soutěžích. Z nich zmiňme alespoň Středoškolský atletický pohár, Pohár 

pražských škol ve volejbalu či basketbalovou soutěž Poprask. V neposlední řadě je třeba zmínit 

Evropský parlament mládeže (EYP), mezinárodní studentskou organizaci, která je jednou z největších 

platforem mimoškolního vzdělávání v Evropě. I na naší škole je každoročně pořádán EYP den, 

kterého se účastní mnozí žáci školy. Mají zde možnost probojovat se do dalších kol a stát se členy 

Evropského parlamentu mládeže. Naši žáci jsou každoročně velmi úspěšní a mnozí z nich jsou 

v současné době již v organizačních strukturách EYP. 
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K individualizaci výuky na vyšším gymnáziu slouží volitelné semináře. Škola nabízí širokou 

paletu seminářů, jejichž cílem je umožnit studentům prohloubit znalosti a dovednosti v oblastech, 

které je zajímají a které jsou pro ně klíčové k budoucímu studiu na vysoké škole. Semináře vyučují 

pedagogové gymnázia, ale i mnozí externisté z praxe, kteří jsou schopni nabídnout žákům hluboký 

vhled do problematiky, na niž se specializují. Mezi semináři ve školním roce 2023/2024 figurovaly 

např. programování, základy práva, biochemie a molekulární biologie, anglická a španělská 

konverzace s rodilým mluvčím, dějiny mimoevropských civilizací, dějinné milníky ve filmové tvorbě a 

mnohé další semináře z různých oborů. Žáci mají na výběr z několika desítek seminářů. Ve čtvrtém 

ročníku (a v oktávě víceletého gymnázia) jsou semináře už zcela stěžejní a představují téměř 

polovinu všech vyučovaných předmětů. Nabídka seminářů se každoročně zčásti obměňuje, a reaguje 

tak na poptávku studentů. 

Nedílnou součástí 

výukového procesu na Gymnáziu, 

Praha 10, Voděradská 2 jsou 

i mimoškolní aktivity. Škola 

pravidelně organizuje adaptační 

kurzy pro nové žáky, lyžařské kurzy, 

sportovní kurzy, zahraniční zájezdy, 
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projektové dny a další rozmanité výlety a exkurze. Ve škoním 

roce 2023/2024 měli žáci možnost zúčastnit se např. 

výběrového lyžařského kurzu v rakouském Zell am See, 

uměleckohistorické exkurze do Drážďan, zájezdů do 

Toskánska, jižní Anglie, Skotska, Osvětimi či Berlína. 

Opomíjeny nejsou ani jednodenní exkurze, workshopy, 

přednášky či promítání. Jako každý rok se většina tříd 

gymnázia zúčastnila festivalu Jeden svět, žáci navštívili mnohé 

kulturní instituce (Národní muzeum, DOX, Rudolfinum, 

Dvořákovo muzeum a mnohé další), měli možnost 

poslechnout si přednášky ve vědeckých ústavech 

(Matematický ústav AV, Ústav molekulární chemie AV, 

Přírodovědecká fakulta UK a další) a vyjeli na spoustu exkurzí 

(Jaderná elektrárna Temelín, Terezín, Vyšehrad, Muzeum 

Franze Kafky atd.). Mimoškolní akce jsou založeny na principech zážitkové pedagogiky a umožňují 

studentům vzdělávat se v jiném než školním prostředí a čerpat osobní zkušenosti s vědeckým 

výzkumem, uměním, historií či významnými místy v Čechách i v Evropě.  

Kromě exkurzí a zájezdů škola každoročně organizuje celoškolní kulturní akce. Patří mezi ně 

například vánoční akademie, která se pravidelně odehrává v Divadle U Hasičů. Je založena na 

principu „studenti studentům“ – žáci 

naší školy připravují ve spolupráci 

s vyučujícími program, který pak 

představují spolužákům. Výtěžek 

z vánoční akademie, stejně tak jako 

výtěžek z charitativního předvánočního 

prodeje, putuje na účet organizace 

Centrum Paraple, která pomáhá 

paraplegikům. Žáci se do charitativních 

aktivit rádi a ochotně zapojují, a škola 

tak pomáhá rozvíjet nejen jejich 

schopnosti a dovednosti, ale také jejich postoje a hodnoty. Dalšími pravidelnými akcemi jsou 

maturitní a imatrikulační ples, pololetní divadelní představení či zahradní slavnost, již organizují sami 

žáci. Tato akce se koná v závěru školního roku a jejím cílem je propagovat umělecké aktivity žáků 
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gymnázia. Vystupují zde studentské kapely, divadelní spolky či mladí autoři, kteří mohou číst své 

první literární pokusy. 

Zapojení studentů do chodu 

školy vnímáme jako zásadní. Ve škole 

proto existuje Studentská iniciativa, 

organizace, jejíž strukturu vytvořili 

sami žáci a studenti. Každý žák se 

může stát součástí této iniciativy a 

ovlivňovat chod školy. Studentská 

iniciativa přichází s nápady na 

zlepšení života ve škole a ve spolupráci s vedením školy a pedagogy vybrané nápady realizuje. Dále 

organizuje akce pro studenty, např. tematické dny (den bez batohů nebo den v pyžamech) a také 

přednášky odborníků na témata, která jsou pro 

studenty aktuální. Studentská iniciativa je aktivní na 

sociálních sítích a informuje studenty o dění ve škole 

a novinkách, které připravuje. Dalším studenským 

spolkem je spolek Studna, který vydává školní 

časopis. Ten je platformou pro publikování 

literárních a výtvarných počinů našich žáků. Časopis 

má stálou redakci a externí spolupracovníky, funguje 

tedy podobně jako běžná média a výrazně 

napomáhá k výuce mediální výchově ve škole – žáci mají možnost si sami vyzkoušet novinářskou 

práci.  

Zásadním zájmem gymnázia je i péče o psychické zdraví žáků. Na škole působí školní 

psycholožka, která pracuje s jednotlivými žáky a pedagogy i s celými třídami, pro které organizuje 

programy podporující psychické zdraví. Pro všechny třídy nižšího gymnázia je dvakrát ročně 

pořádána všeobecná primární prevence, kde třídní kolektivy mohou řešit pro ně aktuální témata. 

Primární prevence je zajišťována odborníky z několika organizací, např. Proxima Sociale a Fokus. Ve 

školním roce 2023/2024 proběhlo i několik tzv. selektivních preventivních programů, které reagovaly 

na problémy vzniklé v jednotlivých třídách a řešily s třídami konkrétní témata. Veškeré preventivní 

programy byly hodnoceny jako úspěšné, pomohly zlepšovat klima v jednotlivých třídách i v celé 

škole. Stejnou funkci mají adaptační kurzy, které pomáhají novým žákům s přechodem na 
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gymnázium a s adaptací v novém třídním kolektivu. Adaptační kurzy v roce 2023/2024 zajišťovala 

agentura Wenku, s níž gymnázium dlouhodobě spolupracuje.  

Ve školním roce 2023/2024 bylo vypsáno konkurzní řízení na nového ředitele Gymnázia, 

Praha 10, Voděradská 2. Nástupcem Mgr. Jitky Fišerové byl jmenován Vít Růžička, dlouholetý 

vyučující gymnázia.  

Gymnázium, Voděradská 2, Praha 10 je moderní školou, jejímž cílem je dát žákům široký 

vědomostní a dovednostní základ a zároveň jim umožnit rozvíjet se podle vlastních zájmů a 

probouzet svůj individuální potenciál. Valná většina absolventů našeho gymnázia odchází po 

maturitní zkoušce na vysokou školu, kde se úspěšně specializují ve vybraném oboru. Gymnázium, 

Praha 10, Voděradská 2 žáky na tuto cestu připravuje a představuje jim v co největší šíři možnosti, 

které současný svět nabízí. 
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1. Přesný název právnické osoby dle zřizovací listiny ve znění platném k 31. 8. 2024 

Gymnázium, Praha 10, Voděradská 2 

Zřizovatel: Hlavní město Praha, se sídlem Praha 1, Mariánské náměstí 2 

 

2. Ředitel a statutární zástupce ředitele  

Ředitelka: Mgr. Jitka Fišerová 

o e-mail: fiserova@gymvod.cz 

o telefon: 274 815 774 

Statutární zástupce: Mgr. Martin Fanta 

o e-mail: fanta@gymvod.cz 

o telefon: 274 773 170 

 

3. Webové stránky právnické osoby (současná adresa) 

www.gymvod.cz 

 

4. Školy a školská zařízení, jejichž činnost právnická osoba vykonává, a jejich cílová kapacita 

(podle rozhodnutí o zápisu do školského rejstříku) 

gymnázium – 700 

školní jídelna – 950 

 

5. Obory vzdělání a vzdělávací programy konzervatoří a VOŠ, které škola vyučuje, a jsou zařazeny ve 

školském rejstříku 

škola kód 
název oboru / vzdělávacího 

programu 

cílová 

kapacita 

oboru / 

programu 

poznámka 

(uveďte, pokud 

obor nebyl 

vyučován, je 

dobíhající atd.) 

Gymnázium, Praha 10, 

Voděradská 2 

79-41-

K/81 
gymnázium 550 - 

Gymnázium, Praha 10, 

Voděradská 2 

79-41-

K/61 
gymnázium 410 - 

Gymnázium, Praha 10, 

Voděradská 2 

79-41-

K/41 
gymnázium 140 - 

 

6. Změny ve skladbě oborů vzdělání / vzdělávacích programů oproti školnímu roku 2022/2023: 

a) nové obory / programy – žádné  

b) zrušené obory / programy – žádné  
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7. Místa poskytovaného vzdělávání nebo školských služeb (do závorky uveďte vlastníka objektu): 

Voděradská 900/2, 100 00, Praha 10 – Strašnice (vlastník: MHMP) 

 

8. Stručná charakteristika materiálně technického vybavení právnické osoby 

Budova školy 

V budově školy se nachází 38 učeben, z toho několik odborných pracoven, a dále dvě moderně 

vybavené tělocvičny, jedna posilovna, jedna keramická dílna a jedna knihovna. V letních měsících 

jsou též využívané učební prostory na školní zahradě (lavičky ve středu zahrady a amfiteátr) a 

víceúčelové hřiště, kde se konají hodiny tělesné výchovy a kde mohou žáci trávit čas o velké 

přestávce. Během prázdnin i školního roku probíhaly rekonstrukce několika učeben, 

např. chemických laboratoří. Všechny učebny jsou vybaveny počítačem, projektorem a většina je 

vybavena reproduktory. Některé učebny disponují interaktivní tabulí a dalšími pomůckami. Ve všech 

učebnách jsou instalovány žaluzie. 

Odborné pracovny 

Pro výuku některých předmětů jsou využívány zejména odborné pracovny. Ve školní budově se 

nacházejí dvě vybavené učebny fyziky, multifunkční učebna chemie a chemická laboratoř, 

specializovaná učebna biologie a biologická laboratoř a tři moderně vybavené učebny IVT. Pro výuku 

estetické výchovy jsou využitelné specializované učebny hudební výchovy a výtvarné výchovy. 

Speciálním vybavením a pomůckami disponují i učebny dalších předmětů, zejména cizích jazyků, 

českého jazyka, dějepisu, zeměpisu a základů společenských věd. 

Knihovna 

V prvním patře školy lze navštívit výborně vybavenou knihovnu, která je přístupná studentům i 

vyučujícím. Nacházejí se v ní knihy beletristické i odborné a také množství časopisů, CD, DVD 

a stolních her. Knihovna je dále vybavena dvěma počítači a tiskárnou, veškerá technika je k využití 

pro studenty. 

Jídelna a bufet 

V přízemí školní budovy se nachází prostorná jídelna a bufet, který je v provozu během celého dne. 

Prostory školy 

V každém patře školní budovy je instalován odpočinkový prostor pro studenty. Prostor v prvním 

patře je určen ke studiu, stojí zde několik stolků s židlemi, aby zde žáci mohli odpočívat nebo 

pracovat během přestávek či volných hodin. Druhé a třetí patro jsou upraveny jako prostor relaxační 

– nacházejí se zde pohovky a gauče sloužící k odpočinku. V celé škole jsou také rozmístěny židle a 

lavičky, aby měli studenti kde trávit svůj volný čas.  

V přízemí budovy jsou umístěny skříňky, každý student má vlastní zamykatelnou skříňku.  
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9. Školská rada – datum ustanovení, seznam členů, jméno předsedy školské rady 

Školská rada Gymnázia, Praha 10, Voděradská 2 zahájila činnost dne 19. prosince 2005 na své první 

schůzi. 

Členové školské rady 

Mgr. Jana Málková (zvolena učiteli, od 23. 6. 2021) 

Vít Růžička (zvolen učiteli, od 23. 6. 2021 do 31. 7. 2024) 

Mgr. et Mgr. Samuel Zajíček (jmenován zřizovatelem, od 1. 10. 2021) 

Bc. Tomáš Halva (jmenován zřizovatelem, od 1. 11. 2021) 

Mgr. Lucie Simonová (zvolena rodiči a žáky, od 1. 10. 2021) 

Jakub Novotný (zvolen rodiči a žáky, od 1. 10. 2021, ukončení mandátu v průběhu školního roku) 

Ivana Kučerová (jmenována ředitelkou školy jako zástupkyně rodičů a žáků, od 5. 2. 2024) 

 

10. Stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu (nově za školní rok 

2023/2024) 

Na základě hodnocení práce jednotlivých předmětových komisí nedochází k v rámci naplňování cílů 

školního vzdělávacího programu k nedostatkům, cíle jsou naplňovány v souladu se stanoveným 

školním vzdělávacím programem. 
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Pracovníci právnické osoby 

1. Pedagogičtí pracovníci 

Rozdělení pedagogických a organizačních funkcí pro školní rok 2023/2024 

Jméno Funkce 

Mgr. Jitka Fišerová ředitelka školy 

Mgr. Martin Fanta statutární zástupce ředitelky 

Mgr. Michal Schovánek zástupce ředitelky 

Mgr. Bohumila Rudolfová ekonomka 

Hedvika Berková hospodářka 

Andrea Janů sekretářka 

Mgr. Denisa Oborná školní psycholožka, preventistka 

sociálně patologických jevů 

PhDr. Magdalena Jandová výchovná poradkyně 

Ing. Markéta Kožíšková metodička ICT 

Mgr. Viktor Chrištof koordinátor environmentální 

výchovy 

PaedDr. Marie Roubíčková knihovnice 

 

Předsedové předmětových komisí 

Předmětová komise Předseda 

Český jazyk PhDr. Vítězslava Hlaváčová 

Anglický jazyk PhDr. Eva Malíková 

Cizí jazyky PhDr. Renata Zittová 

Občanská výchova, ZSV Mgr. Jana Malinská 

Dějepis Mgr. Michal Hrdlička 

Zeměpis Mgr. Viktor Chrištof 

Matematika Mgr. Jana Málková 

Fyzika Mgr. Martina Procházková 

Chemie Ing. Vladimíra Zvěřinová, CSc. 

Biologie Vít Růžička 

Estetická výchova Mgr. Zdeňka Lebedová 

IVT Ing. Markéta Kožíšková 

Tělesná výchova Mgr. Veronika Bohmanová 
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Gymnázium, Praha 10, Voděradská 2 3 3 60 53,9 9 1,6 69 55,5 

 

b) kvalifikovanost pedagogických pracovníků  

škola 
počet pedagogických 

pracovníků  

celkem % z celkového 

počtu pedagogických 

pracovníků 

Gymnázium, Praha 10, Voděradská 2 
kvalifikovaných 68 98,55 

nekvalifikovaných 1 1,45 

 

c) věková struktura pedagogických pracovníků  

počet 

celkem ve 

fyzických 

osobách  

k 31. 12. 

2022 

v tom podle věkových kategorií 

do 20 let 21–30 let 31–40 let 41–50 let 51–60 let 61 a více let 

69 0 13 9 20 10 17 
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d) další vzdělávání pedagogických pracovníků 

 počet zaměření 

počet 

účastník

ů 

vzdělávací instituce 

semináře 2 odborné 5 NPI, Učíme digital 

kurzy 6 odborné 4 
Fraus, Člověk v tísni, Letec, British 

Council 

doplňkové pedagogické 

studium 
0 - - - 

školský management 2 odborné  NIDV 

rozšiřování aprobace 0 - - - 

jiné 

přednáška, exkurze, 

filmové promítání 

s diskusí, vycházka, 

konference, workshop 

21 odborné 5 

SUMA, JČMF a Katedra didaktiky 

matematiky MFF UK, Správa 

Pražského hradu, IPR Praha, Kruh, 

Arnika, Energeua o. p. s., PřF Uk, 

AV ČR, Člověk v tísni, DOX 

 

e) jazykové vzdělávání a jeho podpora 

počet učitelů cizích jazyků celkem (fyzické osoby) 

z toho 

s odbornou kvalifikací (dle zákona o ped. prac.) 20 

bez odborné kvalifikace (dle zákona o ped. prac.) 0 

rodilý mluvčí 2 

 

2. Nepedagogičtí pracovníci školy  

a) počty osob 

fyzické osoby celkem přepočtení na plně zaměstnané 

16 17,2 

 

b) další vzdělávání a odborný rozvoj nepedagogických pracovníků 

 počet zaměření 
počet 

účastníků 
vzdělávací instituce 

semináře - - - - 

kurzy 1 odborné 1 Asociace zřizovatelů školních jídelen 

jiné (uvést 

jaké) 
- - - - 
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Údaje o žácích a výsledcích vzdělávání (SŠ, konzervatoře, VOŠ a ZUŠ) 

1. Počty tříd / studijních skupin a počty žáků / studentů 

a) denní vzdělávání (uvádějte údaje ze zahajovacích výkazů) 

škola 
počet tříd / 

skupin 

počet žáků / 

studentů 

Gymnázium, Praha 10, Voděradská 2 23 668 

Změny v počtech žáků/studentů v průběhu školního roku: 

- přerušili vzdělávání: 2 

- nastoupili po přerušení vzdělávání: 1 

- sami ukončili vzdělávání: 1 

- vyloučeni ze školy: 1 

- nepostoupili do vyššího ročníku: 0  z toho nebylo povoleno opakování: 0 

- přestoupili z jiné školy: 1 

- přestoupili na jinou školu: 1 

- jiný důvod změny (uveďte jaký): 

2. Průměrný počet žáků/studentů na třídu/studijní skupinu a učitele (stav dle zahajovacího výkazu) 

a) denní vzdělávání 

škola 

průměrný počet 

žáků / studentů 

na třídu / 

skupinu 

průměrný počet 

žáků / studentů 

na učitele 

Gymnázium, Praha 10, Voděradská 2 28,91 9,68 

3. Žáci/studenti s trvalým bydlištěm v jiném kraji (stav dle zahajovacího výkazu) 

škola 

kr
aj
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C
EL

K
EM

 

 

počet 

žáků/stude

ntů celkem 

2 - - - - - - - - - 98 - - 100 

z toho 

nově přijatí 
- - - - - - - - - - 17 - - 17 
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4. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků/studentů (po opravných zkouškách a doklasifikaci) 

a) denní vzdělávání 

škola Gymnázium, Praha 10, Voděradská 2 

z celkového počtu žáků / 

studentů: 

prospělo s vyznamenáním 327 

neprospělo 4 

opakovalo ročník 0 

počet žáků / studentů s uzavřenou klasifikací do 30. 6. 656 

tj. % z celkového počtu žáků/studentů 98,2 % 

průměrný počet zameškaných hodin na žáka / studenta 61,04 

z toho neomluvených 0,3 

 

5. Výsledky závěrečných, maturitních zkoušek a absolutorií 

 

škola Gymnázium, Praha 10, Voděradská 2 

MATURITNÍ ZKOUŠKY 

denní 

vzdělávání 

vzdělávání 

při 

zaměstnání 

počet žáků, kteří konali zkoušku 114 - 

z toho konali zkoušku opakovaně 10 - 

počet žáků závěrečných ročníků, kteří nebyli připuštěni ke zkoušce 

v řádném termínu 
2 - 

počet žáků, kteří byli hodnoceni 

prospěl 

s vyznamenáním 
48 - 

prospěl 63 - 

neprospěl 3 - 
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6. Přijímací řízení do 1. ročníků školního roku 2024/2025 

 Gymnázia 

délka vzdělávání 4 roky 6 let 8 let 

p
ři

jím
ac

í ř
íz

en
í  

(d
en

n
í v

zd
ěl

áv
án

í)
 

počet přihlášek celkem  131 737 552 

počet kol přijímacího řízení celkem 1 1 1 

počet přijatých celkem včetně přijatých na 

autoremeduru 
60 30 60 

z toho v 1. kole 60 30 60 

z toho ve 2. kole 0 0 0 

z toho v dalších kolech - - - 

z toho na odvolání - - - 

počet nepřijatých celkem 71 707 492 

počet volných míst po přijímacím řízení (obor, počet míst) 

obor: x - - - 

obor: x - - - 

počet přijatých ke studiu při zaměstnání do 1. ročníků pro školní rok 

2024/2025 
- - - 

 

7. Vzdělávání cizinců a příslušníků národnostních menšin a podpora žáků a studentů s nárokem na 

poskytování jazykové přípravy 

Stát Počet žáků 

Čína 3 

Itálie 1 

Polsko 1 

Rumunsko 3 

Ukrajina 4 

Rusko 2 

Slovensko 2 

Vietnam 5 

Uzbekistán 1 

 

Žáci s cizí národní příslušností jsou úspěšně začleňováni do třídních kolektivů a díky podpoře ze 

strany pedagogů prospívají ve škole velmi dobře. 
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8. Podpora žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami, speciální výchova a vzdělávání, 

integrace žáků 

Na škole nejsou zřízeny speciální třídy.  

U několika žáků byly zjištěny specifické poruchy učení. Tito žáci spolupracují z Pedagogicko-

psychologickou poradnou pro Prahu 10, případně s SPC, ve škole pak s výchovnou poradkyní a se 

školní psycholožkou. Vyučující se při práci s těmito žáky řídí pokyny a doporučeními z PPP a postupují 

podle metodického pokynu č. j. 13 711/2001-24. Díky individuálnímu přístupu pedagogů a díky 

spolupráci s PPP a psycholožkou se žákům daří velmi dobře prospívat. 

 

9. Vzdělávání nadaných žáků a studentů a zajištění podpory žáků a studentů mimořádně nadaných 

Nadaní žáci jsou identifikováni vyučujícími jednotlivých předmětů během výukového procesu. Tito 

žáci jsou pak motivováni k hlubšímu studiu daného předmětu, k účasti na předmětových 

olympiádách a dalších soutěžích, ke středoškolské odborné činnosti atd. O kvalitě tohoto přístupu 

svědčí úspěchy žáků naší školy ve vědomostních i sportovních soutěžích a olympiádách.  

Podpora se týká i žáků, kteří se účastní zahraničních stáží. K jejich potřebám je přistupováno 

individuálně. Další skupinou žáků jsou nadaní sportovci. Škola se snaží se nejvíce podpořit žáky 

v jejich individuálním nadání a umožňuje jim individuální přístup ze strany pedagogů. 

 

10. Ověřování výsledků vzdělávání 

Cermat – ověřovací šetření z českého jazyka a matematiky, listopad 2023  

o první ročníky osmiletého a šetiletého studia 

 

11. Školní vzdělávací programy 

Školní vzdělávací programy se ověřují v rámci výuky jednotlivých oborů. Základem pro hodnocení je 

autoevaluace jednotlivých předmětových komisí. Školní vzdělávací plány jsou naplňovány. 

 

12. Jazykové vzdělávání a jeho podpora 

Kvalitní výuka cizích jazyků je jednou z priorit školy a jazykovému vyučování je věnován výrazný 

prostor. Mezi vyučované cizí jazyky na škole patří (podle četnosti) angličtina, němčina, španělština a 

francouzština. První cizí jazyk, angličtina, je vyučován v rámci každého ročníku všech oborů studia, 

druhý cizí jazyk se v rámci osmiletého studia začíná vyučovat ve druhém ročníku, tj. v sekundě. 

V ostatních typech studia je vyučován po celou dobu studia. Výhodou jazykové výuky je dělení tříd 

do menších skupin a přítomnost rodilých mluvčí. Cizí jazyky se vyučují i v rámci seminářů na vyšším 

gymnáziu, které jsou specializované (např. konverzační semináře) a umožňují žáků prohlubovat jejich 

znalosti a dovednosti z běžných hodin. 

Žáci jsou k výuce cizích jazyků často velmi motivovaní, k čemuž přispívají zejména komunikační 

výukové metody, využívání moderních výukových materiálů i mimoškolní akce. Z nich lze zmínit 

divadelní a filmová představení (např. promítání filmu Jeden život, festival Das FILMFEST a další), 
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přednášky rodilých mluvčí (např. velvyslanec USA, rodilí mluvčí španělštiny z Latinské Ameriky) 

a zahraniční zájezdy (jižní Anglie, Skotsko, Berlín a další). Novinkou je organizování zkoušky CAE pro 

naše žáky přímo ve škole. Žáci si mohou jazykovým certifikátem mimo jiné nahradit maturitní 

zkoušku z daného jazyka. Motivací k výuce cizích jazyků jsou pro žáky i mnohé soutěže, které jsou ve 

škole pořádané. Jedná se o celostátní olympiády, ale i o nové formy soutěží, jež pro žáky našeho 

gymnázia připravují přímo jejich pedagogové (debatní soutěže, Spiel mit a další). Žáci gymnázia se 

často umisťují na předních příčkách obvodních a celostátních kol olympiád z cizích jazyků. Důležitým 

zdrojem motivace jsou i mezinárodní projekty jako např. Evropský parlament mládeže, jehož se naši 

žáci pravidelně zúčastňují a jsou úspěšní v národních i nadnárodních kolech soutěže. Mnozí ze 

studentů a absolventů gymnázia jsou součástí organizačních struktur EYP. 
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Aktivity právnické osoby a prezentace škol a školských zařízení na 

veřejnosti 

1. Výchovné a kariérové poradenství 

Ve školním roce 2023/2024 na škole působila školní psycholožka Mgr. Denisa Oborná a výchovní 

poradkyně PhDr. Magdalena Jandová, které zajišťovaly péči o žáky a komunikaci s Pedagogicko-

psychologickou poradnou pro Prahu 10. Zástupci PPP pro Prahu 10 do školy v případě potřeby také 

docházeli. Ve spolupráci s PPP byly nejčastěji řešenými problémy specifické vývojové poruchy učení, 

dále pak problémy ve třídních kolektivech. Problémy byly vždy řešeny ve spolupráci s třídním 

vyučujícím, který jednotlivé žáky či třídu cíleně monitoroval a mapoval progres. Problémy byly vcelku 

řešeny úspěšně. 

Kariérní poradenství fungovalo ve školním roce 2023/2024 na základě osobní konzultace se školní 

psycholožkou, případně výchovnou poradkyní. 

 

2. Prevence sociálně patologických jevů a rizikového chování 

Prevence sociálně padologických jevů a rizikového chování vycházela z preventivního programu 

školy. Školní poradenské pracovište je tvořeno školní psycholožkou, která zároveň zastává funkci 

metodičky prevence, a výchovnou poradkyní. 

Prevence probíhá v rámci jednotlivých předmětů (zejm. občanská výchova či ZSV) a prostřednictvím 

jednorázových preventivních programů. K nim patří všeobecné primární prevence organizované 

dvakrát ročně pro všechny třídy nižšího gymnázia a dále ve druhé polovině února pro třídy 

posledních ročníků (oktávy a čtvrtý ročník). Všeobecné primární prevence byly zajišťovány 

organizacemi Proxima sociale a Fokus. Mezi další důležité součásti prevence patří adaptační kurzy 

pro nové třídy, které žákům usnadňují adaptaci v novém prostředí a v novém kolektivu. Adaptační 

kurzy organizovala ve školním roce 2023/2024 agentura Wenku. Preventivní programy i adaptační 

kurzy jsou hodnoceny na základě evaluace organizací Proxima sociale, Fokus a Wenku a proběhly 

úspěšně. 

 

3. Ekologická výchova a environmentální výchova 

Ekologická a environmentální výchova je realizována zejména v přírodovědných oborech (zeměpis, 

biologie). Dále k ní přispívají rozmanité exkurze, workshopy a další mimoškolní akce. Ve školním roce 

2023/2024 to byly např. exkurze do Ekocentra Prales, botanické zahrady a Zoo Praha nebo promítání 

filmů s ekologickou tematikou v rámci festivalu Jeden svět. Ekologické a environmentální výchově 

jsou věnované také projektové dny pro některé třídy. 
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4. Multikulturní výchova 

Multikulturní probíhá v rámci mnohých předmětů, zejména českého jazyka, cizích jazyků, dějepisu a 

občanské výchovy či ZSV. I v této oblasti je důraz kladen na mimoškolní vzdělávání, zejména na 

promítání filmů, besedy a přednášky. Ve školním roce 2023/2024 proběhly například následující 

akce: promítání filmů v rámci festivalu Jeden svět, beseda s venezuelskou lektorkou ve španělštině, 

přednáška o česko-francouzských vztazích, promítání filmu Jeden život a další. 

K multikulturní výchově přispívají také poznávácí zájezdy a exkurze (Osvětim, Terezín a další) a 

zapojení žáků školy do mezinárodních projektů (Evropský parlament mládeže atd.). 

 

5. Výchova k udržitelnému rozvoji 

Výchova k udržitelnému rozvoji probíhá zejména v přírodovědně zaměřených předmětech (biologie, 

zeměpis a další). Důležitým impulzem k výchově k udržitelnému rozvoji jsou i změny ve škole, např. 

rozšíření košů na tříděné odpady. Tyto změny často navruhují i sami studenti a ve spolupráci 

s pedagogy a vedením je uskutečňují. 

Důraz je opět kladen na projektovou výuku v rámci projektových dní a na mimoškolní aktivity 

(promítání filmů, workshopy a exkurze). 

6. Školy v přírodě, vzdělávací a poznávací zájezdy, sportovní kurzy 

Zaměření kurzu Místo  Počet žáků 

adaptační kurz Rokytnice nad Jizerou 122 

sportovní kurz Vyšší Brod – Boršov 

Český ráj 

Sázava 

30 

41 

31 

lyžařský kurz Zell am See 

Jestřebí 

Herlíkovice 

 

Pec pod Sněžkou 

33 

29 

28 

29 

32 

30 

poznávací zájezdy Krakov a Osvětim 

Skotsko 

Itálie 

Německo 

jižní Anglie 

Toskánsko 

Drážďany 

jihozápadní Anglie 

50 

49 

49 

47 

44 

44 

43 

42 

pobyty v přírodě Malá Skála 30 
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pobyty v přírodě 

 

Malá Skála 

 

Krkonoše 

Jiřičná u Sušice 

Tanvald 

Nová Živohošť 

Máchovo jezero 

 

Zadní Třebaň 

Jetřichovice 

Zadní Třebaň  

Hejnice 

Posázaví 

Tanvald 

Malá Úpa 

30 

32 

30 

29 

30 

29 

30 

26 

21 

28 

31 

31 

27 

30 

30 

 

7. Soutěže  

Žáci Gymnázia, Praha 10, Voděradská 2 jsou každoročně velmi úspěšní v meziškolních soutěžích a 

olympiádách a pravidelně postupují do krajských, obvodních a celonárodních kol soutěží. Naše škola 

byla ve školním roce 2023/2024 nejúspěšnější střední školou v předmětových olympiádách v rámci 

Prahy 10, 15 a 22. Následuje stručný výčet nejvýraznějších úspěchů našich studentů. 

Matematická olympiáda 

o 1. místo v okresním kole Matematické olympiády kategorie Z6 
o 1. místo v okresním kole Matematické olympiády kategorie Z7  
o 1. místo ve okresním kole Matematické olympiády kategorie Z9  
o 2. místo ve okresním kole a úspěšné řešení krajského kola MO kategorie Z9 
o 1., 2. a 3. místo ve školním kole, úspěšní řešitelé krajského kola MO kategorie A a C  

Olympiáda v anglickém jazyce 

o 1. místo v obvodním kole (nižší gymnázium) 

o 1. místo v obvodním kole (vyšší gymnázium) 

Chemická olympiáda 

o 1. místo v obvodním kole CHO kategorie D 

Biologická olympiáda 

o 3. místo v krajském kole kategorie B  

Geologická olympiáda 
o 1. místo v okresním kole  

Lingvistická olympiáda 

o 1. místo ve školním kole a úspěšný řešitel regionálního i ústředního kola  
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Matematická soutěž Pangea 

o účast v národním finále 

Soutěž v programování 
o 1. místo v obvodním a 2. v krajském kole 

Kybersoutěž kategorie SŠ 

o 4. místo v národním finále 

Robotický den 2024 

o 1. místo v celostátní soutěži  

Matematická soutěž Náboj 
o sdílené 3. místo v celostátním kole  

Matematická soutěž Mathing 
o 4. místo v celostátním kole  

HAXAGON Skirmish 
o 1. místo v krajském kole 

Evropský parlament mládeže 

o reprezentace školy na Národní výběrové konferenci a postup na mezinárodní zasedání 

 

8. Další aktivity, prezentace 

Granty 

Škola získala grant hlavního města Prahy na zajištění prevence sociálně patologických jevů. Grant byl 

využit na pořádání programů všeobecné primární prevence ve třídách a na adaptační kurz pro první 

ročníky.  

Rodiče studentů Gymnázia Voděradská 

V součinnosti se školou působí samostatné občanské sdružení rodičů studentů s názvem Rodiče 

studentů Gymnázia Voděradská (ROS). Toto sdružení podporuje jednotlivé studenty či třídy a 

komplexní rozvoj školy. Finančně se podílí např. na nákladech na soutěže (startovné, cestovné atd.) 

a exkurze, odměňuje úspěšné řešitele olympiád a soutěží, finančně podporuje knihovnu, poskytuje 

moderní výukové pomůcky a spoluinvestuje rekonstrukce školní budovy.  

Odbory 

Ve školním roce 2023/2024 pokračovala činnost Odborové organizace učitelé Gymnázia, Praha 10, 

Voděradská 2.  
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Údaje o výsledcích inspekční činnosti ČŠI a výsledcích kontrol 

1. Výsledky inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 

Řešení stížnosti z dubna 2023 

o Září 2023 

o Ředitelka školy byla vyrozuměna o výsledcích jednání se zákonnými zástupci Seana O´Keefa, 

kteří podali v dubnu 2023 stížnost na vyučující anglického jazyka. 

o Vyučující v tomto školním roce na Gymnáziu, Praha 10, Voděradská 2 nevyučuje. 

 

2. Výsledky jiných inspekcí a kontrol 

Odbor kontrolní činnosti MHMP – následná veřejnosprávní finanční kontrola 

o Říjen 2023 

o Předmět kontroly: hospodaření s veřejnými prostředky a účinnost vnitřního systému 

organizace v roce 2022 

o Kontrolní zjištění: Organizace plnila poslání, pro které byla zřízena. Byly zjištěny méně 

závažné nedostatky v oblasti účetnictví, inventarizace majetku a personální oblasti. 

 

Oblastní inspektorát práce pro hlavní město Prahu 

o Listopad a prosinec 2023 

o Předmět kontroly: dodržování povinností vymezených v ustanovení § 3 odst. 1 zákona č. 

251/2005 Sb. 

o Kontroní zjištění: Kontrola zjistila dvě pochybení – nevydání potvrzení o zaměstnání 

zaměstnanci při skončení pracovního poměru; nevyplacení náhrady platu za nevyčerpanou 

dovolenou při skončení pracovního poměru. 

 

Hygienická stanice hlavního města Prahy 

o Březen 2024 

o Předmět kontroly: mikroklimatické podmínky ve třídách, hygienické požadavky na stravovací 

služby a výukové prostory, hygiena a bezpečnost potravin, mikrobiologická kritéria stravy, 

poskytování informací o potravinách spotřebitelům 

o Kontrolní zjištění: Nebyly shledány nedostatky, které by byly v rozporu s platnými právními 

předpisy.  
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Základní údaje o hospodaření školy za kalendářní rok 2023 

1. Úvod 
Zpracování rozborů hospodaření školy předcházelo zpracování účetní uzávěrky. Finanční 

ukazatele v rozborech vycházejí z účetní uzávěrky a z finančních a účetních výkazů, ze zúčtování 
finančních vztahů se zřizovatelem a z jejich finančního vypořádání a z analytické evidence 
v účetnictví příspěvkové organizace. 

 
2. Vypořádání finančního vztahu k rozpočtu zřizovatele 

Na základě stanoviska odboru rozpočtu a účetnictví Magistrátu hlavního města Prahy bylo 
konstatováno, že organizace veškeré přidělené prostředky v hlavní činnosti vyčerpala. 
V doplňkové činnosti dosáhla rovněž kladného hospodářského výsledku ve výši 577 921,81 Kč. 

Zlepšený hospodářský výsledek hlavní a doplňkové činnosti v celkové výši  

577 921,81 Kč byl přidělen do: 

- rezervního fondu   577 921,88 Kč 
 

Stanovený limit prostředků na platy ve výši 45 732 621,- Kč a rozpočet prostředků na ostatní 
osobní náklady ve výši 612 900,- Kč byl plně vyčerpán. Limit počtu pracovníků nebyl překročen.
     

 Stav fondů k 31.12.2023 po finančním vypořádání 

FO 168 289 Kč  168 289 Kč 

FKSP  447 621,67 Kč  447 621,67 Kč 

RF 1 158 137,65 Kč 1 736 059,46 Kč 

FRIM 5 702 210,64 Kč   5 702 210,64 Kč 

3. Péče o spravovaný majetek 

Inventarizace majetku byla prováděna k 31. 12. 2023. 
Účetní stav hmotného majetku k 31. 12. 2023: 

o účet 031 – pozemky                                                             19 563 940,- Kč 
o účet 021 – stavby a budovy    84 347 595, 78 Kč 
o účet 022 – samostatné movité věci a soubory  17 581 482,11 Kč 

▪ z toho: škola    12 457 659,69 Kč 
▪ školní jídelna    5 123 822,42 Kč 

 

Celkový stav drobného investičního majetku k 31. 12. 2023 je 14 873 074,99 Kč. 
Účetní stav souhlasí se stavem fyzickým. Poškozený a neopravitelný inventář se odepisuje 
průběžně během roku. 

Zpracovala: Ing. Bohumila Rudolfová 
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Další informace 

Přílohy 

o učební plány oborů vzdělání  

o účetní uzávěrka 

 

V Praze dne 15. 10. 2024         

 

   Vít Růžička 

ředitel školy 

 

 



 



 

 



 

 

 



  



 

 



  



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 


